

苏州市委书记蒋宏坤一行莅临中来光伏调研



2013年11月21日上午，江苏省委常委、苏州市委书记蒋宏坤率市有关部门负责人来常熟调研，并实地考察了我公司。

考察期间，公司董事长林建伟向蒋书记汇报了光伏行业的发展现状和公司经营情况。今年以来，我国政府出台了一系列光伏鼓励政策，国内市场需求强劲，加之我国与欧盟之间的光伏“双反”最终达成妥协，公司下游组件客户的经营情况逐步好转。我公司涂覆型背板系依靠自主核心技术独立研发而成，双面含氟，一体化程度高，具有很强的性价比优势，因而很受市场欢迎，出货量持续增加，今年1-10月，公司的背板出货量已超过了去年全年水平。光伏发电作为一种取之不尽的清洁能源，未来发展前景非常看好，公司的二期项目全面建成达产以后，总产能将接近3000万平方米每年。

蒋书记非常亲切的听取了林总的汇报，当听到中来公司依靠自主核心技术独立开发的涂覆型背板拥有完全自主知识产权，积极推动了背板的国产化进程，并始终以科技创新引领行业发展潮流时，对中来公司的科技创新模式给予了高度赞赏，并鼓励林总要持续、充分发扬企业家精神，率领公司依靠先进科技和专业人才，加快企业发展。

苏州市委常委兼秘书长王少东、常熟市委书记惠建林、常熟市市长王飏、沙家浜镇党委书记张建强等一起参加了调研。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/58029.html>